

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Japanske kuglice

Šifra proizvoda: 569458**Stara cena:** 2490 RSD**Ušteda:** 1000 RSD**Akcijska cena:** 1490 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.07.2024. do 31.12.2025.

Uživajte u maksimalnom zadovoljstvu i otkrijte novu dimenziju seksualnog užitka uz naše neodoljive **japanske kuglice**. Ova senzacionalna igračka osmišljena je kako bi vam pružila ne samo vrhunsko zadovoljstvo, već i koristan trening za vaše vaginalne mišiće. Idealne su za sve dame koje žele da unaprede svoju seksualnu kondiciju i istraže nove načine postizanja orgazma.

Japanske kuglice su specijalno dizajnirane sa metalnim tegićima unutar svake od dve kuglice, koje stvaraju prirodan otpor dok ih vi održavate unutar svog tela. Ovaj prirodni otpor podstiče jačanje mišića vagine, poboljšavajući tako elastičnost i kontrolu, što rezultira još intenzivnijim i strastvenijim orgazmima. Pri svakoj šetnji, kućnom poslu ili čak dok sedite, **japanske kuglice** će diskretno raditi za vas, donoseći vam neprestanu erotsku stimulaciju.

Atraktivna roza boja i elegantan dizajn čine ove kuglice ne samo funkcionalnim, već i estetski privlačnim dodatkom vašem seksualnom arsenalu. Prečnik od 3,5 cm savršeno pristaje, dok ukupna dužina od 20,5 cm sa dodatnom drškom omogućava jednostavno umetanje i uklanjanje igre. Bilo da ste doma ili ste u pokretu, **japanske kuglice** su idealan pratilac za sve vaše intimne trenutke.

Jedna od posebnih karakteristika ove igračke je mogućnost da ih stavite u frižider pre upotrebe. Ledeni dodir hladnoće uneće potpuno novu dimenziju u vaš seksualni doživljaj, pružajući neviđeno osvežavajući osećaj. Zamislite kako lagani metalni tegići ljušte vašim mišićima dok ste vi uživajte u ledenoj stimulaciji.

Naše **japanske kuglice** dolaze u luksuznom satenskom pakovanju, čineći ih savršenim poklonom za vas ili vašu voljenu osobu. Bez obzira na povod, iznenadite sebe ili svoju prijateljicu ovim elegantnim komadom koji ne samo da donosi zadovoljstvo već i unapređuje seksualno zdravlje.

Dodajte ove **japanske kuglice** u vašu kolekciju i otkrijte sve njihove prednosti. Naša online prodavnica nudi širok spektar igračaka za odrasle, te smo sigurni da ćete naći nešto što će vas oduševiti. Pored kvaliteta proizvoda, nudimo i diskretnu dostavu, omogućavajući vam da svoje željene artikle dobijete brzo i anonimno.

Ne čekajte da uživanje prođe pored vas. Kliknite i naručite svoje **japanske kuglice** već danas, i dozvolite sebi da osetite ono čemu ste oduvek težili. Vaša intima zaslužuje samo najbolje, a naše **japanske kuglice** su tu da osiguraju da svaki trenutak bude ispunjen strašću i zadovoljstvom.

Ne propustite priliku da unapredite svoju seksualnu rutinu i istražite nove horizonte zadovoljstva. Naš cilj je da vam pružimo proizvode najvišeg kvaliteta, a **japanske kuglice** su definitivno nešto što ne želite da izostavite iz svoje kolekcije. Poručite sada i uživajte u neprekidnom toku zadovoljstva, slobodi i samopouzdanju koji dolaze sa svakom upotrebom naših proizvoda. Priuštite sebi luksuz i neodoljiv osećaj sa **japanskim kuglicama**, jer vaše telo zaslužuje samo najbolje.

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice 569458
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Barkod:	6946689000839
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569458-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569458-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
потпис уплатиоца			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR